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Mira el rombo de la figura y seiiala las respuestas correctas:
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si

&= (8, 4)respecto a la base canénica {(1,0),(0, 1)}
ZCusles son las coordenadas de & en la base {(1,-1),(3, 3)} ?
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Sefiala los vectores que sean ortogonales a §=(2,-5)
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Dados los puntos P (0, - 2) ¥ Q (4, 6), sefiala las ecuaciones paramétricas,

2 general o implicita  la explicita, de Ia rect que pasa por los puntos.
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Asocia cada par de rectas con su posicion relativa:
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Seitala cul es la longitud de la altura correspondiente al vértice A
del triangulo A(7,7), B(1,-5), C(3,1):
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Se tiene la recta x-by+2

Seitala la ecuacién de la perpendicular por el punto (-2,4)
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